

Western States Gypsy Horse Club

1526 Pine Canyon Rd Tooele UT 84074 <u>www.WSGHC.org</u> on FB <u>TheWesternStatesGypsyHorseClub</u> <u>WSGHC.slc@gmail.com</u> (208)319-4561

Our mission is to provide the Western United States a venue to bring together Gypsy Horse owners, breeders, trainers, and enthusiasts to promote the Gypsy Horse Breed, to support Gypsy Horse owners, as well as educate and entertain the interested public regarding the beauty and capabilities of the breed.

The Western States Gypsy Horse Club is an organization of families and individuals desiring to promote the Gypsy horse related activities for both its members and the community through service, recreational, social and educational activities.

